

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 921 MARȚI, 27 OCTOMBRIE 1987 4 PAGINI — 50 BANI

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Cu planul pe zece luni îndeplinit

Întreprinderea minieră Paroșeni

Rodul bogat al mecanizării complexe

- **PRODUCȚIA SUPLIMENTAR EXTRASA** de la începutul anului, 11 751 TONE DE CĂRBUNE, cu aproape 1 000 de tone peste sarcinile planificate pe 10 luni
- **La nivelul sectoarelor, CEL MAI MARE PLUS I-au obținut** minerii SECTORULUI I — 25 000 TONE de la începutul anului
- **CEA MAI MARE PRODUCTIVITATE** IN ABATAJE AU REALIZAT-O MINERII SECTORULUI III — 3 381 KG DE CĂRBUNE PE POST.

Colectivul celei mai mecanizate întreprinderi miniere din Valea Jiului, cel al IM Paroșeni, a realizat în devans sarcinile planificate pe primele zece luni ale anului 1987. Cărbunele se extrage din abataje echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată, productivitățile realizate sînt superioare prevederilor cu aproape 1 000 kg de cărbune pe post. La obținerea acestui succes de răsunet pe Valea Jiului, au contribuit, mai ales, minerii sectoarelor I, II și III, sectoare care și-au realizat și depășit sarcinile planificate de la începutul anului pe seama depășirii prevederilor stabilite la productivitatea muncii în abataje și cărbune. Pe primul loc la nivelul întreprinderii, între sectoare, se situează colectivul sectorului I, cu un plus care depășește 25 000 tone de cărbune, urmat fiind de sectorul III, cu

un plus de 9233 tone și sectorul II cu plus 1286 tone de cărbune extras. Realizatorii acestor rezultate deosebite sînt minerii din formațiile conduse de cunoscuții mineri șefi de brigadă Mihai Bărbăcaru, Ferencz Fazakas, Vasile Cojocaru, Nicolae Andrașic și Gavrilă Mesaros. Minerii cunoscuți și recunoscuți pentru înalta lor calificare, minerii din formațiile amintite, au demonstrat că mecaniza-

Dorin GHETA

(Continuare în pag. 2-a)

Sectorul I de la I.M. Lupeni

În acest an, de la I.M. Lupeni s-au remarcat în mod deosebit, MINERII SECTORULUI I, SECTOR CARE, ÎN CINSTEA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI, ȘI-A REALIZAT ÎNAINTE DE TERMEN PREVEDERILE DE PLAN PE ZECE LUNI. De la începutul anului plusul acumulat s-a ridicat la aproape 20 000 tone de cărbune, un spor de producție care le-a asigurat depășirea sarcinilor de plan pe 10 luni cu peste 7000 tone de cărbune. Este un succes deosebit cu care colectivul sectorului I se poate mîndri, și pe bună dreptate, în condițiile cînd sectorul nu dispune de o mecanizare complexă la nivelul celorlalte sectoare. Și în aceste condiții minerii din formațiile conduse de Vasile Iușan, Ioan Benkő, Teodor Sămărtinean și Ion Di-

(Continuare în pag. 2-a)



Minerii din schimburi Carol Doja, aparținind brigăzii lui Gheorghe Pădureanu, din sectorul III al I.M. Vulcan.

Foto: Gh. OLTEANU

Realizarea sarcinilor de plan, în condițiile reducerii stocurilor supranormative

Plenara Comitetului Central al partidului din 5 octombrie a.c. a analizat stadiul realizării planului pe nouă luni din acest an, precum și acțiunile ce trebuie întreprinse pentru îndeplinirea integrală a prevederilor pe ultimul trimestru și întregul an 1987. Comparate cu exigențele și sarcinile stabilite de plenară, rezultatele obținute de colectivele de muncă din Valea Jiului în extracția cărbunelui pe primele nouă luni ale acestui an nu s-au situat la nivelul cerut de prevederi, planul fiind realizat și depășit nu-

mai la întreprinderile miniere Loneca și Valea de Brazi. Comparativ cu perioada corespunzătoare a anului trecut, realizările sînt superioare cu 235 703 tone, însă unele întreprinderi miniere ca Aninoasa, Bărbăteni, Cîmpu lui Neag au extras cărbune mai puțin față de perioada corespunzătoare din 1986. Așa cum a subliniat secretarul general al partidului la lucrările plenarei, este necesar să se acționeze ferm pentru diminuarea stocurilor de producție, reducerea consumurilor ma-

teriale, lichidarea stocurilor supranormative și asigurarea unei dimensionări corespunzătoare a mijloacelor materiale și financiare, în raport cu necesitățile reale care să stimuleze dezvoltarea producției și a eficienței întregii activități. În lumina cerințelor înfăptuirii hotărîrilor plenarei, în toate întreprinderile din municipiu s-a organizat inventarierea stocurilor de materii prime și materiale, piese de schimb, obiecte de inventar, S.D.V.-uri, precum și de producție neterminată

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu

Încheierea convorbirilor oficiale

Luni după-amiază s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste Românie, și președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu.

În aceeași atmosferă prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă, cei doi președinți au continuat, în cadrul ultimei runde de convorbiri, schimbul de păreri privind dezvoltarea colaborării bilaterale, precum și unele probleme

actuale ale vieții politice internaționale.

Președinții Nicolae Ceaușescu și San Yu au fost informați, în acest cadru, în legătură cu concluziile desprinse în cursul întâlnirilor de lucru dintre membrii celor două delegații, cu măsurile concrete stabilite în ceea ce privește căile și modalitățile de extindere a colaborării româno-birmane, identificarea unor noi domenii de cooperare de interes comun, sporirea și diversificarea schimburilor de mărfuri, în spiritul

înțelegerilor convenite la nivel înalt.

Cei doi șefi de stat și-au exprimat satisfacția față de rezultatele vizitei, de convorbirile purtate cu acest prilej, subliniind rolul hotărîtor al acestora în întărirea colaborării pe multiple planuri dintre România și Birmania. S-a apreciat că transpunerea în viață a hotărîrilor stabilite va contribui la dezvoltarea în continuare a legăturilor de prietenie și cooperare româno-bir-

(Continuare în pag. 4-a)

Vizită la mari unități economice din județul Prahova

Președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu, împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc au fost, luni, oaspeți ai unor puternice colective muncitorești din județul Prahova.

Șeful statului birmanez a fost însoțit de Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului.

Vizita a început la Întreprinderea „1 Mai” Plo-

iești, unde înalții oaspeți birmanezi au fost salutați de Virgil Cazacu, președintele Consiliului popular județean Prahova.

Gazdele au prezentat date referitoare la etapele de dezvoltare a întreprinderii, la performanțele celor peste 190 de produse noi sau modernizate realizate în prezent și au subliniat că, prin grija parti-

dului și statului nostru personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, întreprinderea beneficiază de un mare volum de investiții, astfel încît, la sfîrșitul actualului cincinal, să devină o unitate etalon, care să producă instalații și utilaje la cel mai înalt nivel tehnic și calitativ.

(Continuare în pag. 4-a)

Cronica pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie

Întîlnirile de lucru ale candidaților — dialog gospodăresc, angajare civică

În toate localitățile Văii Jiului sînt în plină desfășurare întîlnirile de lucru ale candidaților de deputați cu alegătorii. Aceste întîlniri se constituie într-un dialog gospodăresc deschis, expresie a profundului democratism al societății noastre. La întîlniri participă cetățeni de diferite vârste și profesii,

prilej cu care se fac numeroase propuneri privind dezvoltarea economico-socială viitoare a localităților. Totodată, se formulează sugestii și propuneri care constituie un important capitol al următoarelor acțiuni social-edilitare și gospodărești. Nu puține dintre acestea sînt de aplicabilitate imediată. Acestea trebuie tratate în mod dinamic, pentru valorificarea lor, în cadrul unor programe de activități imediate. Candidații propuși în fruntea alegăto-

rilor să treacă încă de acum la acțiune, dovedind că sînt într-adevăr demni de încrederea celor ce i-au propus.

În aceste zile, în toate circumscripțiile electorale sînt prezentate și stau la dispoziția cetățenilor, la centrele de afișare, listele de alegători. Este foarte important ca fiecare alegător să verifice din timp dacă este înscris pe aceste liste, dacă numele și prenumele, precum și adresa, sînt corect înregistrate.

C E T A Ț E N I !

VERIFICAȚI DACA AȚI FOST ÎNSCRIȘI PE LISTELE DE ALEGĂTORI ! ACEASTA ESTE O MASURĂ FOARTE IMPORTANTĂ PENTRU A VA ASIGURA EXECUTAREA, LA 15 NOIEMBRIE, A DREPTULUI CONSTITUȚIONAL DE ALEGĂTORI !

Post fix la U. E. Paroșeni

Eforturi susținute pentru ridicarea vîrfului de sarcină

• Luni, 26 octombrie, ora 9. UE Paroșeni pulsează în sistemul energetic național 60 megawați energie electrică. • În sistemul de termoficare a Văii Jiului sînt realizate aproximativ 70 Gcal. Încă mult sub cerințe.

Analizăm situația la zi a agregatelor și instalațiilor în funcțiune.

Cazanul 1 funcționează normal, cu două mori de cărbune. În sfîrșit, după trei opriri în decurs de cîteva zile, cazanul 2 a depășit 30 de ore de funcționare continuă, fapt ce face ca uzina să atingă un coeficient de 46 la sută pe cărbune, cifră neatinsă cu mult timp în urmă.

Un fapt de consemnat. Deși funcționează cu 4 mori în plin, pe coșul uzinei gazele evacuate sînt aproape curate. De ce? La

ambele cazane este MONTATA ȘI CUPLATA ÎN CIRCUIT INSTALAȚIA DE ELECTROFILTRARE, cu un coeficient de reținere de 95 la sută!

Funcționarea la parametri a celor două cazane a permis nu numai ridicarea vîrfului de sarcină, cît și atingerea parametrilor de funcționare a sistemului de termoficare a Văii Jiului. Astfel, sîmbătă, 24 octombrie, s-a început și livrarea agentului termic pentru încălzitul locuințelor. Despre felul cum a demarat această acțiune, aflăm amănunte de la tovarășul Dorin Modrea, secretarul comitetului de partid.

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. 2-a)

(Continuare în pag. 2-a)

„Săptămîna Economiei“

„Săptămîna Economiei“, manifestare ce se organizează în fiecare an între 25-31 octombrie este un frumos omagiu adus hărniciei, chibzuinței, spiritului de economie și de bun gospodar, trăsături care au caracterizat dintotdeauna poporul nostru. Datorită condițiilor economice, politice și sociale create în anii construcției socialiste în patria noastră, aceste trăsături au căpătat noi valențe. S-a lărgit cîmpul de afirmare a spiritului de economie, s-a intensificat procesul de economisire organizat prin Casa de Economii și Consumațiuni care are o activitate de peste 120 de ani.

În anii construcției socialiste și în mod deosebit în anii care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., țara noastră a cunoscut profunde transformări, atât în domeniul economico-social, cît și în ce privește nivelul de trai material și spiritual al poporului. Numeroase dovezi atestă dezvoltarea economico-socială și reflectă ridicarea nivelului de trai. Printre coordonatele care pun în evidență creșterea nivelului de trai se înscriu și economiile bănești ale populației păstrate la CEC. Elocvent în demonstrarea spiritului de economisire a disponibilităților bănești ale

populației este soldul general, în creștere continuă. Față de 1960, soldul general al economiilor populației a crescut pe țară cu peste 60 la sută, iar în județul nostru, la finele anului 1986, era cu 61,12 la sută mai mare decît în 1980.

Dezvoltarea procesului de economisire la CEC este relevant și de o serie de indicatori calitativi. Astfel, s-a înregistrat o durată medie de păstrare a economiilor bănești mai îndelungată. În același timp, s-a manifestat tendința de păstrare a economiilor pe libretele cu depuneri pe termen. Este semnificativ faptul că în acțiunea de economisire sînt cuprinse mase tot mai largi ale populației. Astfel, în județul nostru un libret de economii revine la 0,9 locuitor, iar soldul mediu pe libret a crescut în ultimii 7 ani cu peste 52,2 la sută. În același timp o amplă dezvoltare a cunoscut și economisirea pe obligațiuni CEC cu cîștiguri, cecurile de economii școlare, foile și timbrele de economii etc. O extindere mare au cunoscut în județul nostru și depunerile prin virament pe bază de consumămînt scris care se efectuează direct la locul de muncă al depunătorilor. În prezent pe județ aproape 13 000 oameni ai mun-

cii, din care 5 000 în municipiul Petroșani, uzează de această formă modernă de economisire. De asemenea, s-a înregistrat o creștere a numărului conturilor curente personale, ca instrument modern de economisire și plăți.

Dezvoltarea continuă a procesului de economisire a impus în mod firesc și unele măsuri pe linia creșterii și consolidării rețelei de unități care fac servirea populației. Pentru asigurarea unei tot mai bune serviri a populației s-a acordat o atenție deosebită pregătirii profesionale a lucrătorilor CEC, ridicării gradului de operativitate în activitatea de ghișeu, scurtării timpului de efectuare a operațiilor, ca și de exercitare a unui control permanent în vederea prevenirii și înlăturării operative a oricăror deficiențe în servirea depunătorilor.

În perspectiva activității CEC stă preocuparea permanentă pentru formarea și dezvoltarea spiritului de economie în rândul populației, de convingere a tuturor categoriilor de cetățeni asupra avantajelor și importanței pe care o are economisirea disponibilităților bănești pe librete de economii CEC.

Georgeta COSTINAȘ,
directorul
Filialei CEC Petroșani

Lipsa de răspundere nu ține de cald, trebuie eradicată

Iarna bate deja la ușile zecilor de mii de apartamente în care locuiesc oamenii muncii din Valea Jiului. Și abia acum, cînd a început furnizarea de căldură, ies în evidență atât calitatea cît și eficiența lucrărilor de revizuire și reparații în domeniul termoficării, efectuate de Întreprinderea de Gospodărie comunală și locativă din Petroșani și cele 4 unități din municipiu, potrivit unui program întocmit, pornind de la experiența iernii trecute, încă din aprilie.

A trecut și termenul limită, stabilit, 15 octombrie, pentru încheierea acestui ansamblu de lucrări atât de importante din punct de vedere social. Sîmbătă noaptea, cînd a început să se furnizeze căldură, au fost constatate efectele lipsei de răspundere cu care s-au realizat lucrările în ceea ce privește termoficarea din orașul Petroșani.

Un raid de noapte a evidențiat că la punctul ter-

mic 18B nu a fost finalizată termoizolația, sînt geamuri sparte și lipsesc termometrele, indispensabile supravegherii temperaturii agentului termic. Dar această situație nu este izolată, multe puncte termice nefiind dotate cu termometre. În alte puncte termice — cum sînt nr. 17, 15 (de lângă Școala generală nr. 4), 15A și 7 — manevrantele nu cunosteau nici programul de furnizare a apei calde, nici al încălzirii. Fiind nejustificat închise, cum erau punctele termice 1 și 2 din cartierul Aeroport, atât aceste obiective cît și împrejurimile lor exprimă în chip sintetic „spiritul gospodăresc“ al unei unități de gospodărie care prin însăși existența ei trebuie să fie un exemplu de bună gospodărie pentru cetățeni. Dezafectarea unor vechi centrale și transformarea lor în puncte termice a însemnat demontarea unor instalații care au fost „uite“ de multă vreme în jurul clădirilor, înconjurate de grămezi, mai mici sau mai mari, cu tot felul de resturi (metal, beton, pămînt rezultat din diverse săpături etc). Un exemplu edificator pentru cine nu crede este punctul termic 11B, aflat pe strada Minerului.

— În majoritatea cazurilor, personalul din punc-

tele termice este necalificat, neșpunea ing. Huszar Ladislau, șef de secctor la Consiliul popular municipal. Și acest fapt repune în actualitate atît preocupările de perfecționare profesională la IGCA, cît și responsabilitatea cu care s-au efectuat lucrările de reparații atît în punctele termice, cît și la rețelele de distribuție a agentului termic secundar, multe rămase neacoperite, deși mulți cetățeni au participat la sprijinirea lucrărilor de reparații. În aceste prime zile din săptămîna în curs, Întreprinderea de gospodărie comunală și locativă trebuie să-și concentreze eforturile și personalul calificat pentru a remedia neajunsurile constatate și să asigure condițiile tehnice necesare pentru furnizarea apei calde și încălzirii locuințelor din toate zonele orașelor.

Cît a fost vara de lungă IGCL n-a reușit să încheie acțiunea de reparații a punctelor termice, ceea ce reliefează nu numai ritmul lent al lucrărilor, dar și responsabilitatea moral-politică a consiliului oamenilor muncii față de sarcinile de a gospodări corespunzător localitățile municipiului.

Tiberiu SPĂTARU

Cu planul pe zece luni îndeplinit

Întreprinderea minieră Paroșeni

(Urmare din pag. 1)

rea complexă a abatajelor este principala cale de sporire a productivității muncii, a creșterii producției de cărbune extras. Productivitățile obținute în abataje se ridică la aproape 3400 kg pe post în abataj și 1100 kg pe post în cărbune la sectorul III, 2107 kg pe post și 1454 kg pe post la sectorul II și aproape 500 kg cărbune pe post în abataje și peste 250 kg pe post în cărbune la sectorul I.

Consemnăm, totodată, că și minerii sectorului de investiții și-au realizat sarcinile planificate pe primele zece luni ale a-

nului, asigurînd în felul acesta drum liber spre noi cîmpuri de cărbune.

Plusul realizat de la începutul anului este de 170 ml la înaintări, ceea ce le-a permis depășirea planului pe 10 luni cu 117 ml. În acest interval au fost excavate și evacuate din subteran aproape 10 000 mc de steril în plus față de prevederi. Planul valoric stabilit pentru aceeași perioadă a fost, de asemenea, depășit cu aproape 6 000 000 lei. O contribuție deosebită la obținerea acestui succes au avut-o minerii din formațiile conduse de Constantin Ștefureac, Mihai Rumegea, Mihai Butnaru și Petru Zlăgăneanu.

Sectorul I de la I.M. Lupeni

(Urmare din pag. 1)

viceanu au obținut în abataje productivități superioare sarcinilor planificate cu 3486 kg de cărbune pe post, cu 801 kg pe post mai mult în cărbune, iar la nivelul întregii activități a sectorului plusul de productivitate depășește 200 kg de cărbune pe post.

Pentru bunul mers al întregii activități miniere de extracție a cărbunelui au acționat maiștrii Zoltan

Comboș, Ioan Bozeșan și Iosif Ambruș. Trebuie să amintim și activitatea bună desfășurată de echipele de electromecanici coordonate în activitatea lor de maiștrii Constantin Fildan și Ioan Pirvulescu.

Realizările minerilor sectorului I al IM Lupeni constituie cel mai bun exemplu pentru toate celelalte sectoare că acolo unde se muncește cu dăruire, rezultatele sînt pe măsura eforturilor depuse. (D. Gheța)



Realizarea sarcinilor de plan

(Urmare din pag. 1)

păstrare și gospodărie a stocurilor materiale. Din controlul efectuat a reieșit că, la majoritatea întreprinderilor, stocurile de materiale sînt depozitate corespunzător, însă la unele întreprinderi, la locul de descărcare din vagoane a materialelor și a elementelor componente a utilajelor, mai sînt situații necorespunzătoare din diferite motive (lipsă de macarale, aglomerări de vagoane etc) pentru care se impun măsuri operative. Din control a mai reieșit existența de materiale neutilizabile sau aprovizionate peste necesarul normat, cum este cazul la Întreprinderea de confecții Vulcan, Întreprinderea

de tricotaje Petroșani, EGCL Lupeni, fapt ce determină luarea de măsuri pentru valorificarea acestor categorii de stocuri.

Lichidarea stocurilor supranormative de materii prime și materiale, producție neterminată și produse finite blochează, pentru diferite perioade de timp, importante resurse materiale la IPSRUEEM (73,9 mil. lei), IUMP (226,6 mil. lei), Viscoza Lupeni (59,6 mil. lei), I.C. Vulcan (10,9 mil. lei), I.T. Petroșani (2,8 mil. lei). Acest aspect deloc neglijabil trebuie să stea în atenția conducătorilor și a personalului răspunzător din întreprinderile amintite.

Perfecționarea aplicării mecanismului economico-financiar, a principiilor au-

toconducerii și autogestivității va trebui să ducă la creșterea răspunderii în folosirea fondurilor materiale și bănești încredințate de societate colectivitate de oameni ai muncii spre administrare, la mai buna utilizare a pirghiilor economico-financiare în dezvoltarea intensivă a economiei întreprinderilor, la sporirea eficienței economice. Considerăm că, acționînd în aceste direcții, oamenii muncii din unitățile economice ale municipiului vor întîmpina Conferința Națională a partidului și a 40-ă aniversare a proclamării Republicii cu succese deosebite în realizarea indicatorilor de plan economico-financiar pe trimestrul IV și întregul an.

Eforturi susținute

(Urmare din pag. 1)

— Pentru a vedea cum se desfășoară concret demararea acestei acțiuni deosebit de importante, în noaptea de sîmbătă spre duminică am întreprins împreună cu mai mulți specialiști ai sistemului de termoficare un raid la punctele termice din Lupeni și Vulcan.

— Vă rugăm să consemnați cîteva din constatările făcute.

— Mai întîi orașul Lupeni. În jurul orei 0,15 ajungem la PT 11. Personalul era la post, însă, degeaba. Circuitul secundar care încălzește practic caloriferele, era golit de apă. Motivul: exista o defecțiune undeva pe circuit pe unde se pierdea apa. Deci din cauza neplanificării judicioase a lucrărilor de reparații, blocurile racordate la PT 11 nu au putut beneficia de căldură. Aceași situație și la PT 12. Punctele termice 18, 16 și 8 erau închise. Peste tot domnea liniștea și întunericul. Fapt pentru care nu ne-am putut forma o viziune generală asupra modului cum a demarat această acțiune în orașul Lupeni, dacă agentul termic livrat de noi ajunge sau nu să încălzească locuințele cetățenilor.

— În orașul Vulcan? — Am vizitat punctele termice nr. 6, 1, 2, 12 și 1A. Totul era în ordine. Instalațiile funcționau cu temperaturile normale pe tur-retur. Doar PT 6 n-a putut livra căldură datorită unei defecțiuni la unul din blocurile F de pe circuit. Se impune deci acordarea unei mari atenții finalizării lucrărilor de reparații la punctele termice care la această oră trebuiau să fie de mult terminate.

Vă informăm

ACTIVITĂȚI PENTRU NOU INCADRAȚI. La sfîrșitul săptămîinii trecute, clubul sindicatelor din orașul Lupeni, a organizat, cu participarea formațiilor sale artistice, acțiuni culturale-educative pentru tinerii nou sosiți în cîmînul de nefamilisti nr. 10. Astfel de acțiuni vor avea loc și în această săp-

tămîna în zilele de joi și sîmbătă. (A.T.)

APARTAMENTE. În cartierul Aeroport din Petroșani, constructorii din brigada nr. 10 a ACM au prezentat la recepție 60 de noi apartamente. Este vorba de primele din cele 275 de apartamente ale noului ansamblu de blocuri din seria E, prin care se extinde considerabil cartierul Aeroport pînă la finele acestui an. Noul ansamblu de locuințe este realizat de con-

structorii din formația coordonată de maestrul Constantin Mihăiescu.

SECȚII NOI. La Vulcan și Lupeni, cooperativa „Straja“ a înființat două noi secții de achiziție, condiționare și valorificare a aparatului electro-tehnic. Acestea se află amplasate în localurile în care au funcționat centrele de înregistrări muzicale. (Gh.O.)

EXTINDERI. Printre lucrările prezentate la re-

cepție la beneficiar de constructorii din brigada nr. 3 Vulcan a IACMM se numără și cele de extinderi de la grupul social de la preparația Coroști. Au fost extinse capacitățile vestiarelor și a băii, creîndu-se astfel condiții mai bune de lucru personalului muncitor. Concomitent, prin grija conducerii preparației a fost asigurată o sursă proprie de alimentare cu apă.

CINEMATECA. Astăzi, în cadrul acțiunii intitulata

te „Seri de cultură cinematografică“, la cinematograful „7 Noiembrie“ din Petroșani va fi prezentat filmul artistic „Trenul“, producție a studiourilor din SUA, iar joi, filmul spaniol „Falstaff“.

TELESCAUN. După ample lucrări de reparații, de duminică a fost repusă în funcțiune instalația de Telescaun din Parîng. Cu acest prilej a fost înlocuit cablul instalației pe un tronson de 500 ml. Acum instalația poate

funcționa la întreaga capacitate. (I.D.)

TEATRU. În această săptămîna, la Teatrul de stat „Valea Jiului“ vom putea viziona piesa „Excursia“ de T. Mănescu — în ziua de 28 octombrie, iar piesa „Hoții și spieretorii“ de Alecu Popovici — sîmbătă, 31 octombrie. (A.H.)

Rubrică realizată de
V. STRAUF

Vă informăm

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Seria a II-a

Se așteaptă mai mult de la echipă

JIUL PETROȘANI — MECANICA FINA BUCUREȘTI 2-0 (1-0). Partida fără istorie, duminică pe stadionul Jiul. Frigul nu i-a împiedicat pe cei aproape 4000 de spectatori să-și îndrepte pașii, cu încredere, spre stadion. Din păcate, chiar dacă a obținut o victorie prețioasă, echipa noastră a înșelat așteptările, prestația sa fiind sub nivelul cerut pentru pretențiile de promovare. De fapt, aceasta este și părerea antrenorului Ion Crăciunescu, un om bine intenționat, care ne-a spus:

„Este inadmisibil cum una facem la pregătire și antrenamente și alta fac jucătorii pe teren. Să nu-și fi revenit din „șocul” de la Tirgoviște? E adevărat, este greu să remonțezi moralul unei echipe după un 7-0. Dar, în compania unei echipe ca Mecanica Fină nu poate să fie vorba de trac. Trebuie să învingem la scor și să practicăm un joc frumos și spectaculos. Jucătorilor noștri le lipsește clarviziunea, capacitatea de gândire și decizie. Practic, de ce să n-o spunem, le lipsește valoarea necesară unei echipe cu pretenții de promovare. Nu avem un coordonator de joc în teren. Szekely, care este și căpitan de echipă uneori, ar putea îndeplini acest rol. Nu ne putem plînge de condiții, care sînt excelente, din

partea clubului, a conducătorilor, din partea CMVJ, a celorlalți factori. Dar se pare că ei, jucătorii, se cred de neînlocuit, indispensabili, o optică de care încercăm să-i îndepărțăm. După această partidă, în funcție de comportamentul fiecăruia, vom trece la penalizări, care sperăm că le vor retrezi apetitul pentru fotbal”.

Apreciem franchețea antrenorului Crăciunescu și-i împărtășim punctul de vedere. Revenind la meci, prima repriză a fost onestă, din toate punctele de vedere. Prima ocazie de a înscrie o au oaspeții, în min. 20, cînd, în urma unei acțiuni Guda — Cărunței, ultimul ratează deschiderea scorului. În min. 36, Timofte centrează și Păuna, cu capul, expediază balonul cu boltă în plasă: 1-0. Aceasta a fost prima repriză. În rest, joc de uzură.

În cea de-a doua parte a jocului, Jiul și-a mai înviorat prestația, dar prima ocazie o au tot oaspeții. În min. 47 Nica șutează puternic, Bojtor atinge cu virful degetelor balonul care, din bara transversală, trece peste poartă. Două ratări de proporții semnate Lăsoni: în min. 50 se biblie, pur și simplu, în careul de 6 m, apoi, în min. 56 primește balonul, nu avea pe nimeni pe 4 m, în jurul său, și în loc să înainteze su-

tează slab în brațele portarului. În min. 62, tînărul Păuna, care începe să confirme încrederea ce i s-a acordat, pătrunde impetuos și înscrie: 2-0. Ne așteptam la un „scor fluviu”, dar n-a fost așa. Oaspeții ies la tac, iar Jiul „cade” inexplicabil. În min. 76, Dragne centrează, mingea se plimbă prin fața porții părăsită de Bojtor și Guda, din apropiere, ratează reduce-

Seria a III-a

Victorie pe deplin meritată

AS PAROȘENI VULCAN — ASA PROGRESUL TIMIȘOARA 3-0 (1-0). Numeroșii suporteri care au luat loc în tribunele stadionului din Lunca Jiului, au urmărit duminică un meci frumos, cu faze viu disputate. În prima parte a jocului, proaspata promovată în eșalonul secund, cu Giuchici în „primele rînduri”, se „baricadează” în careul propriu. Echipele se

mingea scutură plasa porții: 1-0. După primirea golului, oaspeții devin mai îndrăzneți. Încearcă acțiuni rapide pe extrema lui Giuchici susținut de Rotaru și Dudaș. Dar degeaba. Acțiunile „de poartă” se succed în fața ambelor porți. Pînă la pauză mai au ocazia de a majora scorul: Crăciun (min. 26), care nu reușește să ducă la capăt o frumoasă acțiune din careul de 16 metri și Dodenciu, care în min. 38 expediază un șut-bombă de la 40 metri, portarul reușind să respingă în extremis, în corner. De la oaspeți ratează Giuchici și Trițoiu.

După pauză, gazdele par mai decise. Se joacă frumos, se pasează mult. Mingea circulă cu „adresă”, de pe o extremă pe alta. În min. 48, Matula șutează de la 20 de metri, mingea ocolește picioarele apărătorilor timișoreni, dar nu și pe Sviehovski. În min. 62 Barbu este faultat în careul. Arbitrul „scapă faza”. Nu se întimplă la fel în min. 70 cînd Nichimiș este „agățat” în colțul careului de 6 metri. Baltaru execută penalty-ul

cu calm și precizie: 2-0. Urmează un „presing” la poarta oaspete: min. 71 — Nichimiș șutează puternic, portarul reține; min. 72 — Lăzăroiu reușește să treacă de tot ce îi iese în cale, însă șutează pe lângă poartă; min. 74 — Nichimiș șutează din nou, din careul, dar portarul reține; min. 80 — Baltaru „caută” colțul lung, însă balonul se rostogolește milimetric pe lângă bara dreaptă. Cu un minut înainte de finalul meciului, același neobosit Baltaru „materializează” o frumoasă acțiune purtată de Nichimiș și Crăciun, stabilind scorul final al partidei: 3-0.

A arbitrat la centru Mihai Ionescu din Pitești, ajutat la margine de Adrian Nicolescu, tot din Pitești și Ștefan Catană din Drobeta Turnu Severin.

AS PAROȘENI VULCAN: Homan — Dodenciu, Leleșan, Ghișan, Nichimiș — Buzduga, Barbu (min. 64 Lăzăroiu), Crăciun — Sălăjan, (min. 46 Dicuț), Matula, Baltaru.

Ștefan NEMECSEK

FOTBAL, DIVIZIA B

rea handicapului.

În seria a II-a lucrurile se complică. Pandurii cîștigă punct la Slatina, Inter își adaugă puncte la Rîmnicu Vilcea, Ambele echipe, ocupante ale primelor locuri, sînt la plus 5 în „clasamentul adevăratului”. Jiul are doar plus 2. Să nu disperăm, însă! Să nu ne demoralizăm! Balonul este rotund și, conform proverbului, „cînd doi se ceartă...”. Dar pentru aceasta trebuie jucat fotbal de calitate. La acest aspect trebuie să gîndească cu toată răspunderea antrenorul și jucătorii.

JIUL PETROȘANI: Bojtor — B. Popescu, Neagu, Stana, V. Popa — Szekely, Păuna, Tudorache (Stoinescu) — Timofte, Cristea, Lăsoni (Moromete).

Mircea BUJORESCU

studiază reciproc. Oaspeții încearcă „arma contra-atacului” fulger. Linia defensivă a minerilor este însă la post și rezolvă totul Avîndu-l permanent „în coastă” pe ambițiosul Dodenciu, Giuchici n-a reușit mai nimic. Tînărul nostru fundaș l-a ținut „de scurt”.

Din minutul 20 gazdele preiau inițiativa. În min. 22 Baltaru insistă la o acțiune de atac. Nu poate fi oprit decît prin fault. Tot el execută lovitură liberă, lung, cu precizie și



Fază din meciul AS Paroșeni Vulcan — Progresul Timișoara.

Lupte libere

În sala Olimpia din Craiova a fost programată etapa a III-a a campionatului republican pe echipe juniori-cadeți, seria a IV-a. Ca și în etapele precedente, echipa de lupte a CSS Petroșani, antrenată de Lică Făgaș, s-a clasat pe locul II, după echipa de lupte a CSS Olimpia Craiova. Pe categorii de greutate, luptătorii de la CSS Petroșani au obținut următoarele rezultate: locul I: Dan Mateș, 40 kg; locul al II-lea

Florin Pasăre, 47 kg, Giți Grigore, 51 kg, Ionel Harabagiu, 55 kg; locul al III-lea Pamfil Negru, 60 kg, Robert Maior, 65 kg, Ion Aruștei, 70 kg, Sorin Tuhut, 76 kg, Csaba Balasz, 83 kg și Sorin Iordan, plus 83 kg. După trei etape, clasamentul seriei arată astfel: I. CSS Olimpia Craiova, II. CSS Petroșani, III. CSS Tg. Jiu, IV. AS Constructorul Hunedoara. Ultima etapă va avea loc în 4 noiembrie, la Hunedoara. (M. BUNU)

Turneu

Începînd de astăzi, echipa AS Paroșeni Vulcan are ca oaspete echipa de fotbal Șahitior, a minerilor din Donețk. Primul meci internațional în compania echipei gazdă va avea loc miercuri, 28 octombrie, pe stadionul din Lunca Jiului, începînd cu ora 15. Echipa Șahitior va mai susține, în cursul săptămîinii, meciuri în compania echipelor Mureșul Deva și Pandurii Tg. Jiu. Vom reveni cu amănunte. (Șt. N.)

HANDBAL, divizia B (tinere)

Cine rîde la urmă...

UTILAJUL ȘTIINȚA PETROȘANI — STRUNGUL ARAD 13-11 (7-8). De pe poziția de „lanternă”, Utilajul Știința Petroșani a abordat această partidă cu multă ambiție și dăruire. Numai că, în prima repriză oaspeții au fost net superiori jucătorilor antrenați de Stoica și Gheciu. Așa s-a făcut că în minutul 15 de joc, scorul era favorabil jucătorilor de la Arad cu 4-0. Așadar, echipierii de la Utilajul Știința au reușit abia în min. 15 să înscrie primul gol. Prima repriză aparține oaspeților și se încheie în favoarea lor cu 8-7.

A urmat o repriză „de foc”, cînd toți spectatorii au fost în picioare. În min. 45 era 11-8 pentru Strungul Arad. Din acest minut însă, pînă la sfîrșitul partidei, oaspeții n-au mai înscris nici un gol. Aceasta datorită faptului că Utilajul Știința a beneficiat de forma excelentă a portarului Ciucaș.

care a apărut extraordinar. Este de ajuns să amintim că, în această partidă, Ciucaș a apărut nici mai mult, nici mai puțin de 6 lovituri de la 7 metri! Ultimele 15 minute n-au semănat deloc cu primele 15, ele aparținînd în exclusivitate gazdelor, care au înscris 5 goluri. De partea cealaltă, Strungul a beneficiat de lovituri de la 7 metri, însă Ciucaș le-a spulberat toate speranțele. În aplauzele tribunei, Utilajul Știința cîștigă cu scorul de 13-11, după ce fusese condusă 45 de minute, lăsînd, acum la sfîrșitul turului, o impresie bună propriilor suporteri. Cine rîde la urmă... Pentru învingători au punctat Beldiman, 6 goluri, Gheciu, Pîrvănescu, Segărceanu, cîte două goluri, și Cazan, unul. Au arbitrat, în general bine, I. Manoliu și C. Varga (Sibiu).

Bujor MIRCESCU

Cupa „Utilajul”

Ediția a IV-a a Cupei „Utilajul” la handbal, competiție organizată pentru depistarea și stimularea tinerelor talente s-a desfășurat duminică în sala de jocuri sportive a CSS Petroșani. Iată clasamentul: I Școala generală nr. 6 Petroșani (prof. Cornelia Gherman), II Școala generală nr. 1 Petroșani (Constantin Potroca) și III Școala generală nr. 5 Petroșani (Adina Stoica).

DIVIZIA B, SERIA A II-A

REZULTATE TEHNICE: Metalul București — Sp. muncit. Caracal 6-0, Progresul V. Buc. — ICIM Brașov 1-2, Electroputere — Electromureș 4-0, Sp. muncit. Slatina — Pandurii Tg. Jiu 2-2, Chimia Rm. V. — Inter Sibiu 1-2, Tractorul Brașov — Autobuzul 3-2, Jiul Petroșani — Mecanică Fină 2-0, Gaz Metan — CS Tirgoviște 2-0, A.S. Drobeta — Sp. 30 Decembrie 1-2.

CLASAMENTUL

1. Pandurii Tg. Jiu	9	5	3	1	18-8	13
2. Inter Sibiu	9	6	1	2	11-7	13
3. JIUL Petroșani	9	6	0	3	18-11	12
4. Gaz Metan	9	6	0	3	14-14	12
5. Electroputere	9	5	1	3	20-9	11
6. ICIM Brașov	9	4	3	2	8-5	11
7. Tractorul Brașov	9	5	1	3	11-10	11
8. Sp. 30 Decembrie	9	4	1	4	9-9	9
9. Sp. muncit. Slatina	9	4	1	4	10-12	9
10. Electromureș	9	3	3	3	8-12	9
11. CS Tirgoviște	9	3	2	4	13-10	8
12. Chimia Rm. V.	9	3	2	4	15-16	8
13. AS Drobeta Tr. Sev.	9	3	2	4	12-17	8
14. Mecanică Fină	9	3	1	5	7-16	7
15. Metalul Buc.	9	2	2	5	12-12	6
16. Autobuzul	9	2	2	5	7-13	6
17. Sp. muncit. Caracal	9	2	2	5	7-15	6
18. Progresul V. Buc.	9	1	1	7	6-13	3

ETAPA VIITOARE: AS Drobeta — CS Tirgoviște, Sp. 30 Decembrie — Metalul Buc., Sp. muncit. Caracal — Progresul V. Buc., ICIM Brașov — Electroputere, Electromureș — Sp. muncit. Slatina, Pandurii Tg. Jiu — Chimia Rm. Vilcea, Inter Sibiu — Tractorul Brașov, Autobuzul — Jiul Petroșani, Mecanică Fină — Gaz Metan.

DIVIZIA B, SERIA A III-A

REZULTATE TEHNICE: CIL Sighet — FC Maramureș 0-1, Metalul Bocșa — CSM Reșița 0-0, Chimica Tîrnăveni — Strungul Arad 2-1, FC Bihor — Dacia mec. 4-0, Victoria Carei — Armăt. Zalău 2-3, Min. Baia Sprie — Olimpia S. Mare 2-2, Gloria Reșița — Gloria Bistrița 2-2, UT Arad — Sticla Turda 4-0, AS Paroșeni Vulcan — Progresul Timișoara 3-0.

CLASAMENTUL

1. FC Bihor	9	7	2	0	22-3	16
2. UT Arad	9	5	2	2	20-7	12
3. Gloria Bistrița	9	4	3	2	17-7	11
4. Metalul Bocșa	9	3	5	1	14-6	11
5. Armăt. Zalău	9	4	3	2	11-10	11
6. CSM Reșița	9	5	1	3	7-9	11
7. FC Maramureș	9	4	2	3	9-11	10
8. Olimpia S. Mare	9	3	3	3	17-11	9
9. Victoria Carei	9	4	0	5	11-9	8
10. AS Paroșeni Vulcan	9	3	2	4	13-11	8
11. Gloria Reșița	9	3	2	4	9-14	8
12. Chimica Tîrnăveni	9	4	0	5	11-19	8
13. Dacia Mecanica	9	3	1	5	10-12	7
14. Strungul Arad	9	3	1	5	10-15	7
15. Min. Baia Sprie	9	2	3	4	8-13	7
16. CIL Sighet	9	2	2	5	8-13	6
17. Progresul Tim.	9	2	2	5	6-18	6
18. Sticla Turda	9	3	0	6	8-23	6

ETAPA VIITOARE: Sticla Turda — Gloria Reșița, Progresul Tim. — UT Arad, Gloria Bistrița — Min. Baia Sprie, Strungul Arad — AS Paroșeni Vulcan, CSM Reșița — Chimica Tîrnăveni, FC Maramureș — Metalul Bocșa, Armăt. Zalău — CIL Sighet, Dacia Mecanica — Victoria Carei, Olimpia S. Mare — FC Bihor.

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu

Încheierea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

siene pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii de activitate.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele San Yu au hotărât să continue dialogul românobirman la nivelul cel mai

înalt, apreciind că acesta este în interesul dezvoltării relațiilor dintre cele două țări și popoare, serveste cauze generale a păcii și colaborării internaționale.

În cursul convorbirilor a fost reliefată dorința României și Birmaniei de a conlucra tot mai strâns

pe arena mondială, în cadrul O.N.U. și al altor organisme internaționale, pentru a contribui activ la soluționarea, în interesul popoarelor, a problemelor complexe ale lumii de azi, la înfăptuirea dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, la edificarea unui climat de

pace și securitate, de încredere și largă colaborare între toate națiunile.

În legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor oficiale desfășurate cu acest prilej, a fost adoptat un Comunicat comun, care se va da publicității.

(Agerpres)

Vizită la mari unități economice din județul Prahova

(Urmare din pag. 1)

La încheierea vizitei, oaspeții au asistat la o demonstrație de ridicare și punere în poziție de lucru a unei instalații de foraj de medie adâncime.

La Combinatul petrochimic Brazi, una din cele mai mari întreprinderi cu

acest profil din țară, care realizează peste 100 de produse petrochimice, a coperind o largă arie de cerințe ale economiei noastre naționale, o bună parte dintre acestea fiind cunoscute și solicitate în mai multe țări ale lumii, șeful statului birmanez a fost

informat despre activitatea și preocupările colectivului întreprinderii în direcția optimizării și diversificării producției.

Semnând în cărțile de onoare ale unităților vizitate, președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane a mulțumit pentru prilejul ce i s-a oferit

de a cunoaște îndeaproape aceste adevărate citadele ale industriei românești, a felicitat colectivele de muncă pentru calitatea produselor lor și le-a urat succese tot mai mari în îndeplinirea obiectivelor propuse.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Știri din R. D. Germană

Ultimii ani au marcat o creștere însemnată a ritmului de satisfacere a nevoilor populației din R.D. Germană cu locuințe. În capitala țării, Berlin, ritmul accelerat în care se realizează acest obiectiv de primă însemnată înscris în programul de dezvoltare a țării este foarte evident.

După cum declara arhitectul-șef al Berlinului, într-o convorbire cu reprezentanții presei, până în prezent, 8 din 10 locuitori ai orașului s-au mutat în case noi sau modernizate. Zeci de mii de familii locuiesc în cartierele cu blocuri noi ridicate în jurul centrului istoric al capitalei RDG.

Potrivit programului, cei peste 1,23 milioane de locuitori ai Berlinului vor beneficia în anul 1990 de 655 000 de apartamente, dotate cu toate facilitățile de confort — relevă agenția ADN.

★ În cadrul sistemului de transporturi din R.D. Germană, un loc însemnat revine flotei comerciale, care a cunoscut în ultimii 35 de ani o dezvoltare continuă, fiind în prezent unul dintre principalele mijloace cu care se efectuează schimburile de mărfuri cu alte țări ale lumii. Agenția ADN relatează că, în 1986, flota comercială a realizat un transport de bunuri totalizând 11,6 milioane tone, reprezentând circa 60 la sută din exportul RDG.

★ Specialiștii de la Institutul de materiale neferoase

din Freiberg și de la complexul industrial din Mansfeld au pus la punct o nouă tehnologie de fabricare a aluminiului, care se bazează pe prelucrarea lutului utilizat până în prezent în industria materialelor de construcții și în confecționarea obiectelor de ceramică, transmite agenția ADN.

Lutul este supus mai multor tratamente pentru a putea fi calcat într-un reactor la temperatură foarte înaltă. Aluminiul este extras apoi din materia primă astfel rezultată cu ajutorul acidului clorhidric.

Specialiștii notează avantajele majore ale acestei tehnologii, printre care se numără problema aprovizionării cu bauxită, materia primă folosită în industria aluminiului.

★ Programul de dezvoltare a energiei nucleare în R.D.G. are în vedere lărgirea bazei de producție a curentului electric, construirea de noi și moderne reactoare de mare capacitate. Printre acestea se remarcă instalațiile atomoelectrice de la centrala nucleară din localitatea Lubmin, de lângă Greiswalde, cu o capacitate instalată de 440 MW fiecare. În perspectivă se are în vedere construirea a încă patru reactoare de tipul VVER-440, astfel încât în final această centrală va dispune de 9 reactoare.

Acțiuni în favoarea păcii

WASHINGTON 26 (Agerpres). În cadrul „Săptămânii mondiale a dezarmării”, marcată în întreaga lume la inițiativa O.N.U., în Statele Unite au avut loc diferite manifestări în favoarea opririi cursei înarmărilor, pentru dezarmare și pace. Astfel, la inițiativa unor organizații obștești, în fața bazei militare de la Cape Canaveral, statul Florida, s-a desfășurat o demonstrație împotriva experiențelor nucleare, pentru înfăptuirea unor măsuri practice de dezarmare nucleară și de preîntâmpinare a militarizării spațiului cosmic.

★ STOCKHOLM 26 (Agerpres). Pe principalele artere ale orașului Stockholm a avut loc o mare manifestație pentru pace, cu prilejul „Săptămânii Mondiale a Dezarmării”. La mitingul desfășurat la

încheierea acestei acțiuni, vorbitorii au cerut să se pună capăt cursei înarmărilor, să fie eliminate armele nucleare din Europa și din întreaga lume. De asemenea, ei s-au pronunțat pentru transformarea Nordului Europei într-o zonă a păcii, liberă de arme nucleare.

★ CAIRO 26 (Agerpres). Egiptul a adresat Comitetului politic special al Adunării Generale a O.N.U. propunerea de a se transforma Orientul Mijlociu într-o zonă denuclearizată. După cum relatează ziarul „Al Ahram” într-un proiect de rezoluție elaborat de Egipt, toate statele din regiune sînt chemate să renunțe la orice acțiuni vizînd folosirea energiei nucleare în scopuri militare, pentru a se asigura stabilitatea și securitatea tuturor țărilor din zonă.

DATORIA externă este astăzi elementul esențial al crizei economice cu care se confruntă țările în curs de dezvoltare — notează, într-un comentariu, agenția Presa Latina. În prezent, această problemă a devenit o temă obligatorie a celor mai importante forumuri internaționale, fiind, totodată, obiectul preocupării diferitelor organizații. Totalul datoriilor externe al statelor subdezvoltate ale Asiei, Africii și Americii Latine depășește 1000 de miliarde dolari.



ALEGERILE generale în Belgia se vor desfășura la 13 decembrie, a anunțat Wilfried Martens, premierul guvernului de tranziție. Într-o cuvîntare televizată, el a anunțat că la 9 noiembrie, cînd se va da publicității declarația guvernamentală privind revizuirea unor articole din constituție, va fi dizolvat și parlamentul național.

între 16 și 14 grade. Barometrul a indicat, aseară, o ușoară creștere a presiunii, ceea ce lasă să se întrevadă că, pentru astăzi va fi timp frumos. În schimb, temperatura aerului se prevede că va fi în ușoară scădere față de înregistrările de ieri.



FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Pe aripile vîntului, I-II; Unirea: Luptătorul cu sabia; Parîngul: Școala tinerilor căsătorii.

LONEA: Mexicanul Felipe Rivera.

ANINOASA: Visele grădinii zoologice.

VULCAN — Luceafărul: Călătorul cu cătușe.

LUPENI — Cultural: Cea mai încîntătoare, cea mai atrăgătoare.

URICANI: Secretul vechiului pod.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cine-

matografice Județene Hunedoara.

BULETINUL METEO

Maria Șerban, meteorolog de serviciu la stația din Petroșani, ne-a informat că ieri, temperatura maximă a aerului a înregistrat plus 17 grade. Minima a fost de 14 grade. În Parîng, temperatura aerului a oscilat

ÎNTRERINDERA MINIERĂ URICANI

incadrează direct sau prin transfer

— șef depozit materiale

— fochiști pentru centrala termică

Retribuția și condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de legile nr. 12/1971 și 57/1974.

IADTICH București Autobaza nr. 4 Craiova

incadrează pentru punctele de lucru IFA „Viscoza” Lupeni

● conducători auto gradele B, C, D,

● tractoriști rutieriști

● mașiniști

● mecanici

Incadrarea, conform Legii nr. 12/1971.

Se asigură cazare atît pentru nefamiliști cît și pentru familiști.

Relații se primesc la sediul Autobazei nr. 4 Craiova, telefon 941/85337 precum și la conducerea IFA „Viscoza” Lupeni unde se află delegatul unității în zilele de 23—28 octombrie 1987 și 3 noiembrie 1987.

Mica publicitate

SOȚIA Ana, fiicele Liana și Mihaela, ginerele Ilie și nepoțica Alexandra urează scumpului lor Anton Mihai, cu ocazia ieșirii la pensie multă sănătate „La mulți ani” și viață lungă. (21 626)

VIND radiocasetofon SANIO, absolut nou, dublu caset, boxe detașabile, înregistrare rapidă, trei lungimi undă. Adresați redacție. (21 636)

VIND video Sharp VHS, strada Venus bloc 3, sc. III, ap. 89, Petroșani. (21 623)

VIND apartament Deva. Informații telefon 41341. Petroșani — Brad Sabin. (21 627)

SCHIMB apartament 3 camere, strada Independenței 9/23 Petroșani cu garsonieră (din centru pînă în cartierul Dacia). (21 633)

SCHIMB apartament 3 camere decomandate și garsonieră confort sport, zona Aeroport, cu apartament 3—4 camere, zonă centrală. Adresați telefon 44593 după ora 20. (21 606)

PIERDUT permis de pescuit pe numele Zoltan Ioan, eliberat de AGVPS Petroșani. Il declar nul. (21 632)

PIERDUT carnet student pe numele Chitalca-tika Godfrey, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (21 630)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA îndurerată anunță dispariția fulgărătoare a celui care a fost un bun soț, fiu și tată PETRUȚI ALEXANDRU (28 ani)

Inmormîntarea are loc miercuri, 28 octombrie 1987. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu (Petrița). (21 635)

COLECTIVUL atelierului montaj din cadrul IUMP este alături de familia Petruți în încercarea grea pricinuită de decesul soțului

PETRUȚI ALEXANDRU (28 ani)

Sincere condoleanțe. (26 634)

OAMENII muncii din cadrul I.M. Lupeni își exprimă compasiunea și sînt alături de familia Marchiș în momentele grele suferite de pierderea scumpului tată

MARCHIȘ IOAN

Transmitem sincere condoleanțe. (21 628)

COLEGII de serviciu de la ICSA—AP Petroșani sînt alături de colega lor Ciortan Irina în marea durere pricinuită de decesul tatălui său

KOPII IANOS

Transmitem sincere condoleanțe.

COLECTIVUL de oameni ai muncii din cadrul Consiliului popular Petrița aduc un pios omagiu la împlinirea a doi ani de la decesul celei care a fost o neprețuită colegă

CARACONCEA IOANA

(21 580)